

Berichtigung der Druckfehler in den Vermischten Aufsätzen

von E. Zinner (XXIX. Bericht, 1946)

- S. 5 Z. 21 v. o. lies „Himmelfahrt“ statt „Auferstehung“
- S. 15 Z. 1 v. o. lies „Beobachtungsabschriften und Tagebücher“ statt „Beobachtungsabschriften“
- S. 15 Z. 15 v. o. lies „Beamten“ statt „Beatmen“
- S. 19 Z. 17 u. 16 v. u. lies „dem kalten Winter 1929“ statt „den kalten Wintern 1929, 1940 und 1942“
- S. 21 Z. 19 v. o. lies „Mai und Juli“ statt „Dezember“
- S. 24 Relative Feuchtigkeit lies „77, 80, 81, 80, 78, 77, 78, 82, 81, 81, 78, 77, 79, 78“ für die Jahre 1929 bis 1942
- S. 28 Z. 25 v. o. lies „Wiederherstellung“ statt „Wiederhertsellung“

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Bericht der naturforschenden Gesellschaft Bamberg](#)

Jahr/Year: 1947

Band/Volume: [30](#)

Autor(en)/Author(s): Zinner Ernst

Artikel/Article: [Berichtigung der Druckfehler in den Vermischten Aufsätzen 22](#)